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Олександра Молочко 
(Черкаси, Україна) 

 
ОСОБЛИВОСТІ РОЗРОБКИ МАКЕТУ САЙТУ З ТУРИСТИЧНИХ ПОСЛУГ 

 
На даний момент в Україні війна, яка тягне за собою жахливі культурні, екологічні, демографічні, 

економічні наслідки (перераховуються лише наслідки в рамках теми, насправді їх набагато більше). Але за 
негативними наслідками війни криється й національний підйом, колосальне збільшення людського інтересу 
до української культури, історії, визначних місць (ті, що знаходяться під загрозою і в безпеці). На даний 
момент – це прослідковується навіть за кордоном! Саме тому було прийнято рішення знайти зв'язок між 
бізнесом та даним феноменом і об'єднати це в проєкті сайту, аби людина будь-якої країни могла черпати 
якусь інформацію про Україну і отримати певні комерційні послуги, які слугуватимуть розвитку українського 
бізнесу.  

Такі передумови склалися в унікальний проєкт, в якому поєднано практичну, комерційну складову та 
інтелектуально-просвітницьку. Часто на сайтах до будь-яких послуг, що пропонуються, можна побачити 
розділ «блог», де структуровано та змістовно описується щось унікальне, автентичне, щоб зацікавило 
користувача як іноземного, так і українського. Дуже добре це має працювати на сайтах туристичних послуг, 
саме тому було прийнято рішення спиратися на такі веб-сторінки.  

Очевидно, що першим етапом досліджуються методи розробки дизайну (кроки, основні складові веб-
сторінок тощо) [2-3] та аналоги[4-8], але це не найцікавіше. Було проведено невеличке опитування, після 
якого студенти проявили найбільший інтерес до об'єктів, що несуть в собі окрім історико-культурних сенсів 
ще й естетичні, обґрунтовуючи ці місця «затишними» і навіть, цитата: «дуже українськими». В цей момент 
згадується найвища цінність нашої країни, описана навіть в Конституції України – це земля [1]. Саме тому 
об'єктом дослідження проєкту став сайт туристичної фірми «Царина» (недоторкана людьми багата земля, 
що поросла бур'янами та польовими квітами, від слова –«цілинні землі») та його функціональні та 
візуальні особливості. Також в дослідженні доведено, що комерційні проєкти мають нести в собі 
інформаційну цінність, яка впливає на людський розум та є гарним маркетинговим рішенням, що викликає 
довіру у більшості користувачів послуг. 

В результаті було пророблено чимало роботи, під час якої враховувались теоретичні аспекти з UI і 
UX-дизайну, а також проєкт виконувавсь за спеціальним планом, розробленим професійними дизайнерами 
для оптимізації дизайн-процесу. Перш за все проводиться аналіз предмету проєкту та збір інформації про 
об’єкт дослідження. На наступному етапі дизайнер проводить пошук аналогів, а також детальний аналіз 
конкурентів замовника. Шукає шляхи вдосконалення сайту замовника для підвищення його 
конкурентоспроможності.  

Наступним кроком є безпосереднє створення структури сайту. Один з найцікавіших етапів, під час 
якого дизайнер продумує яким чином користувач буде рухатись сайтом. Зазвичай дизайнери намагаються 
зробити цей рух максимально коротким, в два-три кліка.  

Схожим на попередній етап, але вже більш з продуманою структурою – є проротипування. 
Прототипом називають сторінки сайту, які містять в собі структуру, місце знаходження елементів, 
приблизний текст тощо, але при цьому не мають дизайнерського оформлення – це так званий «скелет 
сайту». На даному етапі починається робота UI дизайнера, який починає «прикрашати» сайт на основі 
попередньо створеного скелету сайту. Починається підбір спеціальних шрифтів, створення шрифтових 
пар, пошук фірмових кольорів тощо. Також на даному етапі створюються кнопки, іконки, інфографіка, 
ілюстрації – що завгодно. Далі вже проходить етап тестування інтерфейсу, після якого до дизайнерів 
надходять правки від тестувальників (є така професія, яку використовують в веб-розробці сайтів, ці люди 
звертають увагу на зручність користування сайтами).  

Коли робота готова, макети передають верстальнику. На цьому компетенції UI/UX-дизайнера або 
дизайнерів завершуються. 

Сайт вийшов практичний та функціональний і ось чому[9]. На ньому можна побачити навігаційний 
бар, який добре структурований і користувач може знайти все, що йому заманеться на сторінках, що 
запропоновано в цьому барі. Окрім цього, ще до розробки прототипів, була створена мапа сайту, яка 
дозволила зробити його таким, щоб при пошуку інформації на сторінці людина могла знайти її за 
допомогою двох-трьох кліків. Також на сайті присутні графічні елементи, які допомагають розібратися в 
навігації веб-сторінки (стрілочки та геометричні фігури). Доказ того, що функціональність це не лише 
турбота UX-дизайнера, але і UI-дизайнера.  

Головною метою створення сайту туристичної фірми «Царина» було не тільки втілення 
просвітницької функції та захоплення чарівною атмосферою царини та диких місцевостей, а й донесення 
практичної цінності – користувач має змогу обрати тур і скористатися його послугами. У випадку, якщо 
людина сумнівається в своєму виборі, то зможе знайти на сайті статті підготовані до перегляду для 
остаточного прийняття рішення. 
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Рис. 1 Зображення створеного сайту туристичної фірми «Царина» 

 
В ході роботи над створенням сайту вийшло вдосконалити UX складову, яка не схожа на інші 

українські аналоги веб-сторінок, що є зараз в мережі інтернет. 
Не оминули й теми контенту та UI складової сайту. Контент написаний частково в жартівливій та 

офіційній формі, з використанням цитат та висловів, які ніби-то спілкуються з читачем сайту. Іноді цей 
прийом називають сторітелінгом. Більше всього їх можна зустріти читаючи хедер сторінки (перше, що 
бачить користувач, заходячи на сторінку сайту). Крім цього, в хедері можна знайти якісні, захопливі 
фотографії, а на сайті помилуватися чітким дизайном карток товару, виконаним за загальним стилем веб-
сторінки та логотипу, аби вся робота виглядала цільною та врівноваженою по композиції. Кольори – зелені 
та жовті – дикі та незаймані, як царина.  

Сайт загалом виглядає спокійно, врівноважено, на ньому перетинаються два протилежні види 
графічних елементів – гострі та заокруглені. 

У висновок варто додати, що вчитися користуватися подібними ідеями треба обережно, аби не 
утворити спекулюючий на війні бізнес (сучасний термін – «байрактарщина» (майже те саме, що і 
шароварщина)). Перед тим як працювати над проєктом, потрібно детально дослідити тему, над якою 
йтиме робота, намагатися навчити людей чомусь більшому, ніж поверхневими знаннями про визначену 
тему.  
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